

小区垃圾桶里发现初生女婴

可怜小生命已经夭折,嫌疑女子被警方带走

昨天上午,南京白下区天坛村小区8幢楼前,一名30多岁的女子把两个用黑色塑料袋装的包裹扔进了垃圾桶,此举引起了居民们的好奇,当人们翻开塑料袋时发现,塑料袋里竟是一名浑身是血的女婴,身上还带着胎盘。接到社区工作人员的报警,白下警方赶到现场调查,经法医现场确认女婴已经死亡。这名30多岁的嫌疑女子随即被警方带走调查。



弃婴就被丢在中间的那个垃圾桶里(箭头下方)

快报记者 李彦 摄

»目击者说

眼见神秘女子扔包裹

白下区天坛村小区是一个老小区,大部分居民是居住了十多年的老住户,也有一部分房子被老住户出租给了外地人。

昨天上午10点40分左右,闲来无事的居民王大妈在小区里晃悠,无意中瞥见一名租住在4幢一楼的30多岁女子从后门走出来,手里拎着两个用黑色塑料袋装的包裹,里面鼓鼓囊囊的。女

子面无血色,惨白得像一张纸,而黑色塑料袋似乎很重,女子拎得相当吃力。她走到8幢楼前的3个蓝色垃圾桶旁,随手将两个塑料袋丢进了中间那个垃圾桶。

塑料袋里装的是什么?女子的状态和黑色包裹的神秘引起了王大妈的好奇。目睹女子转身回到屋里,王大妈紧跟着走到中间那个垃圾桶边。垃圾桶并不大,高

约70厘米,底下已经堆了一些垃圾,刚刚被女子丢的垃圾袋正好放在了上面。王大妈拨开其中一个黑色塑料袋,里面满是中药。“干嘛把好端端的中药扔了?”王大妈心里又起疑问。她小心翼翼地拨开另一个塑料袋,只露出一小点缝隙,一股血腥味立即迎面扑来,大妈隐约看到里面血糊糊一片。“我不敢再看了,就去喊人。”

那不是垃圾是个娃娃

王大妈喊来另一位邻居大妈,邻居大妈赶紧戴上老花镜来到垃圾桶旁,她也不敢用手去翻塑料袋,壮着胆子找到一根小树枝把黑色塑料袋一点点扒开,弯腰伸头定睛一看,不禁倒吸一口凉气。

“我的妈呀,里面是一个毛娃!”邻居大妈说她的心扑扑腾腾一阵乱跳,“婴儿的身上满是鲜血,还

带着胎盘,半截脐带还未打结,很明显孩子刚生下不久。”

邻居大妈随后又轻轻地用树枝拨开婴儿的腿发现是个女娃。“这孩子长得还挺漂亮,粉嫩嫩的小嘴儿张着,小脸儿还有血色,脚丫有寸把长。看样子胖乎乎的,得有个六七斤重。不过,孩子没有发出一点声音,好像是不

行了。大人作孽哦,好好的孩子怎么能扔垃圾桶哦。”

两个大妈不知如何是好,结伴小跑找到附近的社区,把事情告知社区主任。上午10分50分左右,社区主任急忙报警。

待两位大妈再返回现场等待民警时,她们发现孩子的脸色已经变了,嘴唇已经呈现乌紫的颜色。

»警方说

尚不能确认女婴生母

11点刚过,白下刑警大队、光华路派出所赶到现场,拉上警戒线展开取证调查。而垃圾桶发现婴儿的消息迅速传遍整个小区,居民们闻讯纷纷跑来围观,个个神色凝重,悄声地议论,一致谴责扔孩子的女子。现场,法医从垃圾桶里把女婴取出,经确认女婴已经不幸夭折。

警戒线外,警方展开了走访调查。根据目击者提供的线索,警方怀疑的目标首先指向了住在4幢一楼的那名女子。据周围的居

民反映,该女子一口北方口音,扎着马尾辫,大概一个多月前搬到天坛村小区租住。平时,仅她一人住在这套房子里,并未见有男子登门。一位中年女居民告诉记者,印象中这名女子在搬来时挺着大肚子,应该是名孕妇。

女子所住房子的后门距离发现女婴的垃圾桶不过数米远。现场目击的居民称,女子的床上有很大一片血渍,并且其下身也是血迹斑斑。“她的身体很虚弱,有点站不稳。当着警方

的面,她好像承认了女婴就是她的。”

随后,该女子被民警从屋中带出,头发有些凌乱,脸色惨白。面对媒体的采访,她态度相当强硬,拒绝采访。很快,女子钻进警车,被民警带回派出所调查。

警方表示,目前事情仍在调查中,但还不能确定已死的女婴为该女子所生,而具体细节在未调查清楚前不方便透露。如果确定孩子是女子丢的,将按正常司法程序进行处理。

»律师说

可能构成故意杀人罪

江苏天淦律师事务所赵娟律师称,我国刑法规定,对于年老、年幼、患病或者其他没有独立生活能力的人,有抚养义务的人拒绝抚养,情节恶劣的构成遗弃罪。而作为具有抚养义务的成年人,将没有独立生活能力的

人,故意将其丢弃在恶劣的生存环境中,明知或应当知道该行为可能导致其死亡,当事人则构成了故意杀人罪。

针对此事,赵娟律师表示,如果产下来的婴儿是个活体婴儿,并且警方能找到证据证明,

她在被丢入垃圾桶时依然活着,死因是由于被捂在塑料袋里闷热闷死,或是因其所处的环境恶劣导致其死亡,那丢弃婴儿的女子就构成了故意杀人罪,而且情节还很恶劣。(姚先生线索费100元) 快报记者 李彦

法院警车离奇追尾 撞了路边车

驾驶员是个审判员,仪器现场检出其“饮酒驾驶”

前天晚上8点20分左右,南京浦口区新马路的居民看到一辆警车追尾撞上面包车,上前施救时,却发现警车里的人可能酒驾。交警到场后,折腾半天,才得到“饮酒驾驶”的结果,随后警车驾驶员被带到医院抽血。目前交警方面正在等待血检结果以确认肇事者是酒驾还是醉驾;肇事者所在的浦口法院对此事也非常重视,该院有关负责人表示,将根据相关法规,严肃处理。

【现场再现】

法院警车离奇追尾

前晚8时20分左右,在新马路附近,面包车司机何师傅将车停在路边,然后去商店买包香烟,还没回到车上,身后突然“砰”的一声响,他回头一看,自己的车被撞了,肇事的是一辆警车。“我就买包烟的工夫,它就撞上来了,这么宽的路旁边也没有别的车,奇怪了。”何师傅仔细检查了一下,自己的车子只是后屁股撞瘪一块,并无大碍。那辆警车够惨的,车头严重变形,司机也受了伤。

记者当晚8时30分左右赶到现场,围观群众有几十人,两辆事故车都还在路边,一辆清障车刚刚离开。正如目击者所言,这辆肇事警车受损较严重,前引擎盖高高隆起,车灯等构件碎片散落一地,水箱好像也有破损,地上有滴漏的液体。肇事司机是一名身材高大的中年男子,他身穿便装,背一挎包,左额头上有一片鹅蛋大小的擦伤,红红的,有点渗血。

目击者称,事发后警车的驾驶员从车上下来就一直在打手机。围观者问他喝酒没有,他予以否认,自称是一不留神撞上的。但围观的市民并不相信。

仪器检出“饮酒驾驶”

据目击者介绍,事发后,一辆清障车赶到现场,那时交警还没来,清障车准备把警车拖走。大家感觉不对,拦住清障车,表示应该等交警勘查现场后再拖走。清障车于是就开走了。随后,一辆交巡警九大队的警车赶到现场,交警一番勘查之后,找到肇事司机。交警问该男子有没有喝酒,他微笑着摆摆手,称没有喝。交警说,任何人交通肇事,只要涉嫌酒驾,都要接受检测。

随后,交警拿出一个酒精含量测试仪,让该男子吹气检测。该男子又摆手表示没有必要。交警坚持要测试,他只好接过仪器,放在嘴边。放了一会儿,他说吹过了,可交警看了看测试仪,摇摇头说,仪器显示并没有吹。

男子尴尬地接过仪器,继续放

在嘴边,这次他似乎吹得很卖力。可交警把手放在出气口的一端,根本感觉不到有气出来,只能让他继续再吹,男子坚称自己吹过了,不愿再吹。可此时围观的市民越来越多,众人高喊,要他吹气。男子只得又一次接过测试器。众人都以为他乖乖吹气了,可仪器仍然没有吹气的显示。几个回合下来,看样子不吹是不行了,该男子往仪器里吹了一口气,仪器显示出“饮酒驾驶”四个字。

警方查了他的驾驶执照,上面写的名字是杨某某。随后他被带走接受调查,肇事车辆也被再次赶来的清障车运走。

【后续处理】

交警:定会公布调查结果

交警九大队将杨某某带到浦口医院抽血,检测血液酒精浓度。截至昨晚记者发稿时,血液酒精浓度的检查结果还没有出来,南京市交管局已经介入此事,表示一定会有公正的调查结果公布。

而据九大队的教导员介绍,根据当天的吹气检测结果,杨某某的酒驾数值是60左右,应该是酒后驾驶,没有到醉酒的程度。不过最终还是要根据血液检测结果来确定是酒驾还是醉驾。

法院:要按规严肃处理

记者昨天了解到,杨某某是浦口法院江浦法庭的审判员。昨天上午法院已经从交警九大队获知此事,正在配合调查。浦口法院一位姓李的副院长介绍,发生这样的事情法院很重视,法院一直以来对酒后驾驶的事情都是三令五申地禁止。

昨晚记者发稿前,再次联系浦口法院。相关负责人介绍,目前已经基本查明,杨某某事发下午是和同事一起办公事,找一个被执行人,忙到晚上还没吃饭,于是他们就一起吃了便饭。下午办公事的时候,杨某某把警车开了出去,吃晚饭后,又开车送同事回家,返回的时候发生了事故。该负责人表示,法院领导正在开会,要根据相关法规,严肃处理这起事件,具体处理措施,下周一确定。(奖爆料人线索费100元)

快报记者 钟寅寅



警车撞上面包车后,引擎盖都翘了起来

报料人供图